

Kmotrem kavárny Bárka bude Roman Zach, divadlo dá Krejčího

Bárka Kafe vedle Hraničáře, tréninkové pracoviště pro handicapované z Fokusu, bude třikrát větší.

EVA SOUKUPOVÁ

Ústí nad Labem/ Tréninkové pracoviště pro lidi se zdravotním handicapem, převážně s duševní chorobou, se stěhuje do větších prostor v ulici Prokopa Diviše (vedle kina Hraničář). Chystá se také rozšířit sortiment nabízených služeb.

Kavárna bude slavnostně otevřena zítra v 15 hodin. Představí se zde loutkové divadlo Marnotratný krejčí a kapela The two eggs. Za účasti bývalého herce Činoherního studia a kmotra kavárny Romana Zacha, který také ve zmíněné skupině vystupuje, dojde také na křest nového podniku Bárka Kafe.

V Bárce čeká pracovní rehabilitace lidí s duševní chorobou, kteří jsou klienty ústeckého občanského sdružení Fokus. Obsluhu pro širokou veřejnost zajistí právě tito handicapovaní pod vedením odborného personálu. Znevýhodnění občané si tak zde mohou zdokonalovat své pracovní schopnosti, zvládnání pracovní a sociální zátěže a překlenutí sociální izolovanosti.

V kavárně také bude docházet ke kontaktu lidí s určitým



MARNOTRATNÝ KREJČÍ POBAVÍ. Pohádku-strhující drama nejen pro malé od loutkového divadla Baryk, jehož členem i autorem je výtvarník Martin Kuriš, uvidí zítra v 16.00 hodin návštěvníci Bárky. Foto: archiv

handicapem a zdravých jedinců. To napomůže k utužování vztahů mezi nimi.

„Nová Bárka nabídne svým návštěvníkům i pracovníkům mnohem více, než ta stará v ulici v Hradišti. Máme zde asi třikrát více prostoru. Doufáme, že tak vzroste i zájem veřejnosti o její služby – mimo jiné o internet,“ uvedl manažer tréninkového pracoviště Milan Kutina.

Mezi další služby, které se chystá Bárka nabízet, patří právě veřejný internet, bude zde ale také galerie. Kavárenské služby budou rozšířeny o možnost rezervace a uspořádání oslav a večírků s možným zajištěním občerstvení prostřednictvím kuchyně chráněné dílny Čtverec.

V Bárce také bude možno zakoupit si výrobky z některých chráněných dílen z ústeckého regionu. Zdaleka tedy nebude nabízet jen dřevěné či látkové hračky z dílny Fokusu.

Provozovatelem nové kavárny, v Ústí první svého druhu, je sdružení pro péči o duševně nemocné Fokus Ústí. Projekt je spolufinancován Evropskou unií a státním rozpočtem ČR.

Činoherák začne s Ústeckými Nej

Ústí nad Labem/ První večer projektu Ústecká Nej začne zítra v 19.00 hodin v Činoherním studiu. Tím nejdůležitějším na akci, pořádané s ústeckým muzeem, bude premiéra filmu Ústecká nej, nejhustšího dokumentu o výjimečnosti ústecké metropole. (dts)

Děti ze speciálky se pochlubí v kostele

Ústí nad Labem/ Výstava Naše město začne ve středu ve 12.00 hodin v kostele sv. Vojtěcha. Pracemi se zde pochlubí žáci Speciální základní školy a Praktické školy Trmice. (dts)

Galerie V Průvanu má šokující obrazy

Ústí nad Labem/ Výstava Corpus Delicti začne dnes v 18.00 hodin vernisáží v Galerii v Průvanu (mezi atriem magistrátu a Dlouhou). Práce zde vystaví studenti katedry výtvarné výchovy Pedagogické fakulty UJEP vedení profesorem Jiřím Bartůňkem. Šokující obrazy inspirovaly nejen literární postavy, mj. Harry Potter, krvavý Markýz de Sade či Ježíš Kristus. (dts)

Fillovka uslyší hity slavných jezuitů

Ústí nad Labem/ Písně středověkých autorů Speea a Kadlinského zahraje zítra od 18.00 hodin ve Fillovcé komorní soubor Ritornello. (dts)